

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2926, ГОДИНА XVIII  
НОВИ БЕЧЕЈ, СЕПТЕМБАР 2007.

## Уређење или ти две тоне глупости!

У нормалним срединама каква наша није, власт дали општинска или градска, размишља о томе како да централне делове насеља, што би се популарно рекло "круг двојке" затвори, формира пешачке зоне, уреди центар, направи простор и амбијент леп за око и пријатан за боравак грађана без којекаквих возила и са што мање издувних гасова односно загађеног ваздуха. Назови европејци у овој нашој "кажњеничкој" општини ће да отворе пешачку зону и да ту направе паркинг!!!

Тога у нормалним земљама нема, али ми и нисмо (очигледно) нормална земља те ћемо добити паркинг зарад профита фирме нечијег брата а узгред буди речено на 10 метара од основне и 20 метара од средње школе. Има ли памети у главама општинских функционера или је све џеп? Била је својевремено и на нашим телевизијама симпатична забавна серија о ванземаљцу са седам желудаца, а ови наши "ванземаљци" имају седам џепова а мозак на годишњем одмору!!!

Веома либерално господо, нема шта!!! Сада је нама младима много јасније шта у ствари значи реч демократија! Да упростимо наше размишљање: Демократија је када трошиш државне паре (читај паре народа), притом не питаш никога како нити те било ко контролише а ти се том или тим приликама позиваш на европу и европску унију. Да ли се са том и таквом демократијом рађа или постоји неки курс?



И дали би господо могли да и нас научите демократији и ми волели да уместо идења на факултете правимо паркинге на најглупљим могућим местима а и да се обогатимо ако може.



## Летњи распуст (лета господњег 2007.)

Неко ће рећи "... можеш мислити ...распуст..." то је за ђаке, ако изумемо оне који спремају поправне испите.

Е, па није баш тако. Овог летњег распуста су се догодила збивања, по којима ће овај летњи распуст, бар део популације памтити .

Оно што је с пролећа почело као кулоарско препричавање и "препуцавање" између различитих политичких опција, почело је да функционише !

Да се подесетимо: Скупштина општине Нови Бечеј доноси одлуку да се усвоји уговор са фирмом "Брантнер отпадна привреда". У поступку одлучивања и преговарања је било немогуће доћи до комплетног текста уговора, бар за "обичне смртнике". Да ли Вас ово подсећа на неке друге, актуелне, а сличне догађаје ?

Ипак, уговор је усвојен упркос противљењу одборника Српске Радикалне Странке и њиховим захтевима, да се комплетан уговор достави на увид јавности и јавну расправу.

Последице свега су да поменута фирма обавља своју делатност, што је добро. Имамо чистија насеља, контејнере за смеће.... Додуше само у центрима насеља, а по периферији ?

Такође нам је и ван насеља "чистије" пошто се смеће одлаже на, за то предвиђене депоније, не знамо где, а које је је изградила та фирма или општина, не знамо тачно шта је предвиђено уговором?



Читалац се пита , ако све то не знамо , шта онда знамо ?

Па то је бар јасно сваком домаћинству. Знамо да се сваког месеца редовно испоставља рачун за изношење смећа !!!

Знамо ми , а знате и Ви , поштовани читаоци, колика је цена изношења смећа била раније, знате и да је сад цена 61,70 динара по члану домаћинства месечно, што за четворочлану породицу износи 246.80 динара или по векна хлеба десет дана.

Да парадокс буде још већи, рачуни стижу и оним домаћинствима, којима се смеће не износи!?!

У продавници , купите хлеб, платите и носите Ваш хлеб. У нашој општини , обавезни сте да платите, али тај "хлеб" не добијете.

Запитајте се ко има право да Вас обавезе на било какво плаћање, без Ваше сагласности, чак и да Вас уопште и не пита.

Истине ради, морамо рећи да је у поменутој фирми запослено неколицина наших суграђана. Ко ће бити запослен, за то су се они "који одлучују" побринули на време.



Међутим ти "који одлучују" су остали "слепи и глуви" на запомагање из предузећа "Хином" из којег су до сад, око педесетак радника, послати кући као технолошки вишак.

Па, ништа сташно. Свуда у свету компаније и предузећа пропадају, друга се оснивају, радници се запошљавају у другим фирмама, сасвим нормално.

Међутим, неки, сад већ бивши радници "Хинома" су инвалиди рада, са професионалним обољењима, поједини су ту практично од оснивања фирме, са толико радног стажа да су практично пред пензијом.

Која друга фирма ће их примити. И на који посао распоредити радника, делимичног инвалида који није више у пуној снази. Читалац и сам зна да се, у нашем окружењу, скоро нико не запошљава, а и ако се запошљава траже се младе и здраве особе. У пензију не могу да иду. Није уплаћен допринос за пензионо осигурање. Појединима ће бити ускраћено и право на накнаду од бироа, пошто им фирма није уплатила потребне доприносе, па немају право на накнаду. О платама не вреди говорити. Плате нису исплаћене три године.

На ту ситуацију су наше локалне "вође" остале "глуве и слепе" Исто као "Вођа" у приповетци Радоја Домановића.

А изабрани су да народу омогуће бољи и лепши живот. Како би се народу омогућио бар део бољег и лепшег живота, у Новом Милошеву се ипак РАДИ!!!

Изграђено је паркиралиште за аутомобиле поред поште и основне школе. Што је при том искориштен део парка и уништено нешто зеленила, па и неке аутохтоне врсте, није важно.

Догодила се и једна манифестација која је заиста за сваку похвалу. "Дани Теодора Павловића", сада већ традиционална манифестација, била богата различитим садржајима. Посетиоци су имали прилику да уживају у музици разних извођача, као и у културно уметничким представама различитих врста. Да се, бар на тренутак заборави свакодневно сивило.

Заиста, летњи распуст!

Приредбе у центру насеља, су се одржавале у ноћним сатима. Оно што се, под окриљем ноћи, није видело, "Дом Културе" у центру села, сада се покушава поправити.

"Дом Културе" у Новом Милошеву ових, дана доживљава свој други препород.

После вишегодишње "паузе" у изградњи, радови су коначно настављени. Додуше прво се отпочело са рушењем, али ваљда тако треба пошто се радови, како кажу, настављају по новом, ко зна којем по реду, пројекту. Како ће се завршити видећемо, ако не буде паузе у радовима.

Како време пролази, распуст је прошао, почела је и школска година. Како су ђаци прошли на поправном, знају они и њихови родитељи.

Како ће проћи "ђаци" који нас тренутно воде у "бољи живот" показаше предстојећи избори, који нас очекују убрзо.

**Зато грађани и родитељи, обратитите пажњу на ове друге "ђаке", нека на изборима добију добру лекцију и оцене какве заслужују.**

**Или можда мислите да да су заслужили прелазне оцене а да Ви већ живите "бољи живот" ?**



## Ко о чему баба о уштипцима!

Иако смо досад у више наврата писали о томе, морамо се поново дотаћи и теме изношења смећа. Покушавали смо да допремо на све начине до општинских структура, како преко одборника Српске радикалне странке тако и преко медија, међутим без успеха а везано за послове одлагања чврстог отпада. Несретним уговором који је наша општина потписала са предузећем "Брантнер Доо" општина, а наравно и буџет општине, општина се обавезала да ће санирати постојећу депонију смећа, изградити додатну поред постојеће, затим и њу санирати и то све парама пореских обвезника а до изградње регионалне депоније на територије општине Нови Бечеј, која ће узгред буди речено остати у домену снова с' обзиром да се регионална депонија гради у Кикинди и за Нови Бечеј није економски исплатива. Тренутно се смеће гомила у Новом Бечеју а сва је прилика да ће ту и остати. Нек нам се нађе!!! Вероватно је и да ће се смеће неких околних општина наћи код нас, па ћемо ми то лепо санирати о нашем трошку. Шта са нас брига- има се, може се!!! Чисто да нам не би било свеједно побринули су се рачунима који уредно стижу сваког месеца са вишеструком ценом, свима и ко смеће износи и ко не и неретко са потпуно погрешним подацима. Ал' битно да се плати!!!



## О новим радним местима...

Укратко... и даље их нема.